AFSM TD Actions Mécaniques - Torseur BTS MV

1 - Décrire les ddl et en déduire le torseur des actions transmissibles des liaisons suivantes :
1.1 - appui-plan de normale x 1.2 - pivot d’axe y y
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2 - Soit un pédalier dans différentes positions, actionné par un cycliste:

—_
2.1 - Calculer Mo(Fs) et justifier le résultat

2.2 - Calculer Mo(F3).

2.3 - Calculer Mo(l?; maximum et minimum:

Fi=400N, i=1a7

OA =170 mm

2.4 — Ecrire le torseur de I’action du cable sur (2) en C : Donner en particulier les 2 éléments de
réduction puis, leurs coordonnées .
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Notation Eléments de réduction ~ Coordonnées littérales Coordonnées numériques

2.5 — Ecrire le torseur de I’action de (1’) sur (2) en D :
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Notation Eléments de réduction ~ Coordonnées littérales Coordonnées numeériques
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2.6 — Calculer Mo(C.p).

3. ACRONYMES
3.1. Que signifient P.F.S. ? BAM.E. ? C.Q.F.D. ?

P.F.S.:
B.A.M.E. :
C.QF.D:




